



சுருக்கம்

பயிற்சி - பார்வைத்திறன் / செவித்திறன் குறைபாடுள்ள மாற்றுத்திறனாளி அரசுப் பணியாளர்களுக்கு பவானிசாகர், அரசு அலுவலர் பயிற்சி நிலையத்தில் அளிக்கப்படும் அடிப்படை பயிற்சி பெறுவதிலிருந்து விலக்களித்தல் - ஆணை - வெளியிடப்படுகிறது.

பணியாளர் மற்றும் நிருவாகச் சீர்திருத்தத் (பயிற்சி-1) துறை

அரசாணை (நிலை) எண்.6

நாள் 19.01.2018
ஹேவிளம்பி, தை 6
திருவள்ளூர் ஆண்டு 2049

படிக்கப்பட்டது:

- 1) அரசுக் கடித எண்.89324/86-27, பணியாளர் மற்றும் நிருவாகச் சீர்திருத்தத் (பயிற்சி-1) துறை, நாள் 24.11.1988.
- 2) பார்வைக் குறைபாடுள்ள மாற்றுத் திறனாளி அரசு ஊழியர் நலச் சங்கத்தின் மனு நாள் 24.05.2017.
- 3) பயிற்சித் துறைத் தலைவரின் கடிதம் ந.க.எண்.பதுத/150/2017, நாள் 30.10.2017.

ஆணை:

மேலே ஒன்றில் படிக்கப்பட்ட அரசுக் கடிதத்தில், ஊன்றுகோல் உதவியால் நடப்பவர்களுக்கும், சக்கர நாற்காலி உதவியுடன் நகருபவர்களுக்கும், தனித்து தனது வேலைகளை செய்ய முடியாத மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கும் மட்டுமே பவானிசாகர், அரசு அலுவலர் பயிற்சி நிலையத்தில் அளிக்கப்படும் அடிப்படைப் பயிற்சி பெறுவதிலிருந்து விலக்களித்து ஆணை வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

2) மேலே இரண்டில் படிக்கப்பட்ட பார்வைக் குறைபாடுள்ள மாற்றுத் திறனாளி அரசு ஊழியர் நலச் சங்கத்தின் கடிதத்தில், கண் பார்வையற்ற மாற்றுத் திறனாளிகள், தமிழ் நாடு அரசு பணியாளர் தேர்வாணையம் மூலம் தேர்வாகி பல்வேறு துறைகளில் பணியாற்றி வருவதால், மேலே ஒன்றில் படிக்கப்பட்ட அரசுக் கடிதத்தில் ஊன்றுகோல் உதவியால் நடப்பவர்களுக்கும், சக்கர நாற்காலி உதவியுடன் நகருபவர்களுக்கும், தனித்து தனது வேலைகளை செய்ய முடியாத மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கும் மட்டும் பவானிசாகர், அரசு அலுவலர் பயிற்சி நிலையத்தில் அளிக்கப்படும் அடிப்படைப் பயிற்சியிலிருந்து விலக்களிக்கப்பட்டுள்ளதுபோல், கண் பார்வையற்ற மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கும் பவானிசாகர் அடிப்படைப் பயிற்சி பெறுவதிலிருந்து விலக்கு அளிக்குமாறு அரசைக் கோரப்பட்டது.

3) பார்வைக் குறைபாடுள்ள மாற்றுத்திறனாளி அரசு ஊழியர் நலச் சங்கத்தின் கோரிக்கை மீது பயிற்சித் துறைத் தலைவர் அவர்களது குறிப்புரை கோரப்பட்டது. மேலே மூன்றில் படிக்கப்பட்ட கடிதத்தில் 100 விழுக்காடு கண் பார்வையற்ற மாற்றுத்திறனாளிகளுடன், வேறுவகை குறைபாடுள்ள மாற்றுத் திறனாளிகளுக்கும் இப்பயிற்சி பெறுவதிலிருந்து விலக்களிக்கலாம் என பயிற்சித் துறைத் தலைவர் அரசுக்கு பரிந்துரை செய்துள்ளார்.

4) மேற்காணும், பார்வைக் குறைபாடுள்ள மாற்றுத்திறனாளி அரசு ஊழியர் நலச்சங்கத்தின் கோரிக்கை மற்றும் பயிற்சித் துறைத் தலைவரின் பரிந்துரை ஆகியவற்றை அரசு

தயிபா.

கவனமாக பரிசீலித்தப் பின்னர், அப்பரிந்துரையை பகுதியளவு ஏற்கலாம் என முடிவெடுத்து, கீழ்க்கண்டவாறு ஆணை வெளியிடப்படுகிறது.

- (i) 100 விழுக்காடு பார்வைத்திறன் மற்றும் 100 விழுக்காடு செவித்திறன் குறைபாடுள்ள மாற்றுத்திறனாளி அரசுப் பணியாளர்களுக்கு மட்டும் பவானிசாகர், அரசு அலுவலர் பயிற்சி நிலையத்தில் அளிக்கப்படும் அடிப்படைப் பயிற்சி பெறுவதிலிருந்து விலக்களிக்கக் கோரும் கருத்துருக்கள் மீது ஆணை பிறப்பிக்க துறைத் தலைவர்களுக்கே அதிகாரம் அளிக்கப்படுகிறது.
- (ii) 100 விழுக்காட்டிற்கு சற்றே குறைவான பார்வைத்திறன் மற்றும் செவித்திறன் குறைபாடுள்ள மாற்றுத்திறனாளி அரசுப் பணியாளர்களுக்கு இப்பயிற்சி பெறுவதிலிருந்து விலக்கு அளிக்கக் கோரும் கருத்துருக்கள் ஒவ்வொன்றும் மாவட்ட மருத்துவக் குழுவினரின் பரிந்துரையின் அடிப்படையில் துறைத் தலைவர்களால் பரிசீலிக்கப்பட்டு, அரசு மட்டத்தில் உரிய ஆணைகள் பிறப்பிக்கப்பட வேண்டும். இவ்வாறான கருத்துருக்கள் மீது இறுதி ஆணை பிறப்பிக்கும் முன்னர் தொடர்புடைய நிர்வாகத் துறைகள், பணியாளர் மற்றும் நிருவாகச் சீர்திருத்தத் துறையின் ஒத்திசைவு பெற வேண்டும்.
- (iii) பத்தி 4 (i) மற்றும் (ii)-ல் குறிப்பிட்ட வகையிலில்லாத, இதர வகையிலான மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு மேலே முதலாவதாகப் படிக்கப்பட்ட அரசுக் கடிதத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள நடைமுறையையே தொடர்ந்து பின்பற்றலாம்.

5) மேலே பத்தி 4-ல் வெளியிடப்பட்ட ஆணைகளுக்கு ஏற்ப தமிழ்நாடு அமைச்சுப்பணி விதிகளுக்கு உரிய திருத்தம் தனியே வெளியிடப்படும்.

(ஆளுநரின் ஆணைப்படி)

சீ.ஸ்வர்ணா,
அரசுச் செயலாளர்.

பெறுநர்

பயிற்சித் துறைத் தலைவர்,

'மகிழும்பூ'

எண்.163/1, பி.எஸ். குமாரசாமி இராஜா சாலை, இராஜா அண்ணாமலைபுரம், சென்னை-600 028.

பணியாளர் மற்றும் நிருவாகச் சீர்திருத்தத் (பி) துறை,

சென்னை-600 009. (தமிழ்நாடு அமைச்சுப்பணி விதிகளுக்கு உரிய திருத்தம் வெளியிடும் பொருட்டு)

தலைவர், பார்வைக் குறைபாடுள்ள மாற்றுத்திறனாளி அரசு ஊழியர் நலச் சங்கம், சென்னை-600 094.

மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் / முதல்வர்,

அரசு அலுவலர் பயிற்சி நிலையம், பவானிசாகர், ஈரோடு மாவட்டம்-638 451.

அனைத்து துறைத் தலைவர்கள் / அனைத்து மாவட்ட ஆட்சியர்கள் / அனைத்து மாவட்ட நீதிமன்றங்கள்.

தலைவர், தமிழ்நாடு அரசுப் பணியாளர் தேர்வாணையம்,

எண்.3, ப்ரேசர் பாலச் சாலை, வ.உ.சிநகர், சென்னை-600 003.

நகல்:-

மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் முதன்மைச் செயலாளர்-III, சென்னை-600 009.

மாண்புமிகு அமைச்சர் (மீன் வளம், பணியாளர் மற்றும் நிருவாகச் சீர்திருத்தத் துறை) அவர்களின்

சிறப்பு நேர்முக உதவியாளர், சென்னை-600 009.

அரசு தலைமைச் செயலாளரின் தனிச் செயலர், சென்னை-600 009.

அரசுச் செயலாளரின் தனிச் செயலர்,

பணியாளர் மற்றும் நிருவாகச் சீர்திருத்தத் துறை, சென்னை-600 009.

அரசுச் செயலாளரின் தனிச் செயலர்,

பணியாளர் மற்றும் நிருவாகச் சீர்திருத்தத் (பயிற்சி-1) துறை, சென்னை-600 009.

பணியாளர் மற்றும் நிருவாகச் சீர்திருத்தத் (கணினி / நி.சி.1) துறை, சென்னை-600 009.

இருப்புக் கோப்பு/உதிரி நகல்

//ஆணைப்படி அனுப்பப்படுகிறது//

சு. லக்ஷ்மிநாதன்
பிரிவு அலுவலர் 19/1/18